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支部大会通过预备党员按期转为正式党员的决议（样稿）
×××同志被接收为预备党员以后，能按照党员标准要求自己，重视政治理论学习，认真执行党的路线、方针、政策，在工作中认真负责，并注意改正自己的缺点。

一年来，（具体表现和实际成绩），较好地完成了组织上交给的各项任务，发挥了共产党员的先锋模范作用。×××同志还存在一些缺点，其主要是（简明、扼要）。

本支部有党员××名。其中有表决权的正式党员×名。经举手表决，一致同意×××同志按期转为正式党员。（如有不同意见，应写明。如：不赞成的×名，弃权的×名。赞成人数超过应到会有表决权正式党员的半数，即可同意×××同志按期转为正式党员）。

第×支部委员会盖章     支部书记签名盖章×××

××年×月×日

支部大会通过预备党员延期转为正式党员的决议（样稿）
支部大会认真听取了×××同志的转正申请和情况汇报，听取了入党介绍人、党小组的情况介绍。对支部委员会的报告进行了认真讨论，认为×××同志在预备期间，能够参加政治理论学习，较好地完成了工作任务，取得了一定的成绩。但按党员标准严格要求，还存在较严重的缺点。主要表现为（简明、扼要）。经入党介绍人、党小组的同志和支部领导做思想工作，其对自己的问题有了认识，作了比较深刻的自我批评，决心改正错误，愿意接受党组织的进一步考验。经过支部大会讨论，决定延长×××同志预备期一年，从××年×月×日起至××年×月×日止。表决情况如下：

本支部有党员××名，其中有表决权的正式党员×名，预备党员×名。到会党员×名，其中有表决权的正式党员×名，预备党员×名。经举手表决，赞成延长预备期的×名，不赞成延长预备期而赞成取消预备党员资格的×名，弃权的×名。赞成延长预备期的人数超过应到会有表决权正式党员的半数。希望×××同志在延长的预备期内，按党员标准严格要求自己，切实改正缺点和错误，争取做一名合格党员。

第×支部委员会盖章  支部书记签名盖章×××

××年×月×日
支部大会通过预备党员取消转为正式党员的决议（样稿）
×××同志在预备期间（或延长预备期间），思想发生变化，不求进取，不能履行党员义务，不具备党员条件（或有什么错误等具体事实）。经支部成员和党员同志们的帮助，仍无转变。支委会在听取党小组和党内外群众意见的基础上，提出取消其预备党员资格的意见，提交支部大会讨论。

经讨论，大家认为×××同志在入党前和刚被批准接收为预备党员时，表现是比较好的。但(预备期内的表现)。党小组和支部发现他的问题后，曾多次对他进行帮助教育。但其置若罔闻，毫无悔改的表现。这说明其已完全丧失了党员的条件，应取消预备党员资格。表决情况如下：

本支部共有党员×名，其中有表决权的正式党员×名，所有党员全部到会。经采取无记名投票的方式进行表决，一致赞成取消×××同志的预备党员资格。

第×支部委员会   支部书记签发盖章×××

××××年×月×日

（按期转正）预备党员转正时《入党申请书》

“党委审批意见”栏填写内容

经××年×月×日党委会议讨论研究，同意批准×××同志为中共正式党员。其党龄从××年×月×日算起。

党委盖章     党委书记签名盖章×××

××年×月×日

（延长预备期）预备党员转正时《入党申请书》

“党委审批意见”栏填写内容

经××年×月×日党委会议讨论研究，认为×××同志尚不完全具备党员条件，需进一步教育和考察，决定延长×××同志的预备期，延长期限为一年（或半年），延长时间从××年×月×日起至××年×月×日止。

党委盖章     党委书记签名盖章×××

××年×月×日

（取消预备党员资格）：预备党员转正时《入党申请书》
“党委审批意见”栏填写内容

经××年×月×日党委会议讨论研究，认为×××同志在预备期间，不能履行党员义务（或犯有××错误），不具备共产党员的条件，决定取消×××同志预备党员资格。

党委盖章    党委书记签名盖章×××

××年×月×日

“上级党组织指派专人进行谈话情况和对申请人入党的意见”例文

经审查和谈话，了解到×××同志的入党材料齐全，本人历史、家庭历史和主要社会关系清楚，一贯表现较好，入党手续完备，入党动机端正。入党程序符合党章规定的要求。 

经×年×月×日，召集了×名党员、×名群众进行了座谈，会后又走访了部分同志，广泛征求了党内外群众的意见，大家普遍反映，该同志（具体表现，简明扼要）。

存在的缺点：有时工作方法简单。

按照党章规定的党员标准衡量，该同志已基本具备了党员条件，我同意接收其为中共预备党员，提交党委会讨论。

谈话人签名×××
××年×月×日

做发展的模范，改革的模范，管理的模范


