附件

关于印发全省县以上党委（党组）中心组学习

习近平总书记在全国宣传思想工作会议上

重要讲话精神专题计划的通知

苏宣通〔2013〕55号

各市委宣传部、组织部，省委省级机关工委、省委教育工委、省国资委党委：

在8月19日召开的全国宣传思想工作会议上，习近平总书记发表了重要讲话。总书记的重要讲话内涵丰富、思想深刻，蕴涵着一系列新思想、新观点、新要求，闪耀着辩证唯物主义和历史唯物主义的光芒，凝结着时代精神和全党智慧，体现了党中央宽广的政治胸襟和深远的战略眼光，是新形势下开创宣传思想工作新局面的纲领性文献。省委要求，全省县以上党委（党组）中心组要在近期组织开展对习近平总书记8.19重要讲话精神的专题学习，为广大党员干部深刻理解意识形态工作的极端重要性和现实紧迫性作出示范、作出表率。现将专题学习计划印发给你们，供参考。

中共江苏省委组织部　中共江苏省委宣传部
2013年8月31日

全省县以上党委（党组）中心组专题学习计划

一、学习专题与要点

第一专题：深刻理解习近平总书记8.19重要讲话的重大意义。通过学习，充分认识党中央召开的全国宣传思想工作会议，是一次全局性重要会议，对于做好新形势下宣传思想工作具有重大的理论和实践意义。习近平总书记在会上发表的重要讲话，站在党和国家全局的高度，围绕意识形态工作和中心工作、远大理想和现实目标、党性和人民性、正面宣传和舆论斗争、总结经验和改革创新、中国特色和国际比较、部门负责和全党动手，深刻阐述了事关宣传思想工作长远发展的一系列重大理论和现实问题，进一步明确了新形势下宣传思想工作的方向目标、重点任务和基本遵循。要深入学习领会总书记8.19重要讲话的深刻内涵，切实把思想和行动统一到讲话精神上来。

第二专题：深刻理解意识形态工作的极端重要性和现实紧迫性。通过学习，充分认识做好意识形态工作，事关党的前途命运，事关国家长治久安，事关民族凝聚力和向心力；在集中精力进行经济建设的同时，一刻也不能放松和削弱意识形态工作，必须把意识形态工作的领导权、管理权、话语权牢牢掌握在手中。要从推动事业长远发展、巩固党的群众基础执政基础的高度，进一步增强做好意识形态工作和宣传思想工作的自觉性坚定性。

第三专题：深刻理解宣传思想工作的根本任务和着力点。通过学习，充分认识宣传思想工作的根本任务就是巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位，巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础。实现“两个巩固”，关键是要解决好对马克思主义和共产主义的信仰信念、对中国特色社会主义的信心问题。要把实现“两个巩固”、坚定信仰信念作为全部工作的立足点和着力点，体现到宣传思想工作的各个方面，进一步增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信，以实际行动谱写好中国梦的江苏篇章。

第四专题：深刻理解宣传思想工作的基本职责和基本遵循。通过学习，充分认识围绕中心、服务大局是意识形态工作的基本职责。必须坚持党性和人民性的有机统一，把体现党的主张和反映人民心声统一起来；坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主，有理有利开展舆论斗争；坚持来之不易的宝贵经验，抓好理念创新、手段创新和基层工作创新，凝聚推进“两个率先”的正能量。要把这些基本要求体现到工作的导向、基调和具体实践中，确保宣传思想文化工作沿着正确的方向发展。

第五专题：深刻理解必须牢牢掌握宣传思想工作的领导权和主动权。通过学习，充分认识做好宣传思想工作责任重大，使命光荣。必须全党动手，树立大宣传的工作理念，各条战线各个部门一起做宣传思想文化工作，牢牢掌握领导权和主动权。必须守土有责、守土负责、守土尽责，进一步转作风、正学风、改文风。必须强化“一盘棋”思想，切实担负起政治责任和领导责任，调动各方面力量，发挥各方面优势，形成推进宣传思想文化工作的强大合力。

二、主要学习篇目

1、习近平同志在全国宣传思想工作会议上的讲话（2013年8月19日）

2、刘云山同志在全国宣传思想工作会议上的讲话（2013年8月19日）

3、刘奇葆同志在全国宣传思想工作会议上的讲话（2013年8月19日）

4、深入学习习近平总书记重要讲话读本（人民出版社2013年8月）

5、统一思想和推进工作的科学指南（学习出版社　2013年8月）

